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Conţinutul succint al cursului: 

Cursul Metode numerice de calcul oferă studenților cunoștințele și abilitățile necesare pentru rezolvarea numerică a problemelor 

matematice și informatice complexe. În cadrul cursului, se studiază metode de rezolvare a ecuațiilor algebrice și neliniare, sisteme 

de ecuații liniare și neliniare, tehnici de interpolare și aproximare a funcțiilor, precum și metode de integrare și derivare numerică. 

De asemenea, sunt abordate algoritmi pentru soluționarea ecuațiilor diferențiale și metode de optimizare numerică, cu accent pe 

analiza erorilor, stabilitatea și eficiența calculului numeric. Studenții vor învăța să implementeze aceste metode folosind limbaje 

de programare și medii software specifice tehnologiilor informaționale, aplicând algoritmii în rezolvarea problemelor din 

inginerie software, modelare, simulări și analiza datelor. Cursul dezvoltă atât competențe teoretice, cât și practice, pregătind 

studenții să folosească metode numerice pentru proiecte complexe, simulări computerizate și dezvoltarea aplicațiilor informatice 

care necesită precizie și eficiență în calcul. 

Scopul cursului Metode numerice de calcul este de a oferi studenților fundamentul teoretic și competențele practice necesare 

pentru utilizarea eficientă a metodelor numerice în rezolvarea problemelor informatice și matematice complexe. Cursul urmărește 

dezvoltarea capacității de a analiza și a alege algoritmi adecvați pentru rezolvarea ecuațiilor algebrice și diferențiale, sistemelor 

de ecuații, problemelor de optimizare și aproximare a funcțiilor. Studenții vor învăța să implementeze aceste metode în medii 

software și limbaje de programare specifice tehnologiilor informaționale, să identifice și să minimizeze erorile de calcul și să 

evalueze stabilitatea și eficiența algoritmilor și să aplice metodele numerice în proiecte informatice reale, simulări computerizate, 

analiza datelor și dezvoltarea aplicațiilor.  

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele competențe și rezultate aferente unității de curs: 

CG 1. Utilizarea în activitatea profesională a conceptelor, teoriilor şi metodelor ştiinţelor fundamentale 

CG2. Operarea cu concepte de bază din ştiinţa calculatoarelor, tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor 

CP1. Definirea specificațiilor sistemului informatic 
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